



Üdítők a gépsoron



A böcsi sörgyárban az üdítő italok palackozását új, nyugatnémet Seitz-gépsoron végzik. Óránként körülbelül harmincezer palackot tölthetnek meg Gyöngy üdítő itallal, illetve Pepsi Colával

KITÜNTETÉS

Dr. Mucsi József, a József Attila Tudományegyetem francia nyelv és irodalom tanszékének docense nyugatállományba vonulása alkalmából Kiváló Munkáért kitüntetésben részesült. A kitüntetést dr. Antalffy György egyetemi tanár, a JATE rektora adta át az egyetem párt-és társadalmi szervei vezetőinek jelenlétében.

SZÁMÍTÁS-TECHNIKA

A Neumann János Számítástudományi Társaság és a KISZ számítástechnikai szakmai klubja előadást rendez a Technika Házában holnap, pénteken délután 4 órakor. Az érdeklődőknek dr. Makay Árpád, a JATE számítástudományi tanszékének docense tart előadást az adatbáziskezelő rendszerekről, majd ezek ipari alkalmazásáról beszélnek a szakemberek.

ITTASAN MOTOROZOTT

Négy deci bort ivott, majd segédmotor-kerékpárra ült, Szegeden közlekedt a 27 éves Horváth József gépkocsivezető, Szeged, Körtöltés uca 10. szám alatti lakos. A közlekedési szabálysértés 3 ezer forintjába került. Jogszítványától 7 hónapra kellett búcsút vennie.

Csütörtöki meglepetés

12-20 óráig

20% ENGEDMÉNY

Kuktafőzők, bukósícsakok, 10 személyes kávéfőzők, zöldsegtartó áruk az emeleti háztartási osztályon

Centrum Áruház SZEGED

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, **BORBIRO ISTVÁN** Szeged, Agyagos u. 23. sz. alatti lakos, 80 éves korában, hirtelen, október 20-án elhunyt. Temetéséről később intézkedünk. A gyászoló család.

Fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa, **GEDEY SÁNDOR** hosszú, súlyos betegség után, 69 éves korában elhunyt. Temetése október 24-én du. 3 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Kossuth L. sgt. 16.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a legdrágább férj, édesapa, fiú, testvér és rokon, **DR. SISÁK SÁNDOR**

1980. október 21-én, életének 32. évében, tragikus hirtelenséggel elragadta az értelmetlen halál. Temetése október 23-án délelőtt 11 órakor lesz a szegedi Belvárosi temető ravatalozójából. Részvétlátogatások mellőzését kérjük. A gyászoló család. 11 100

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, régi szomszédoknak, volt munkatársaknak, a DELEP és a Városgazdálkodási Vállalat dolgozóinak, akik felejtethetetlen édesapánkat.

BAKACSI LÁSZLÓ temetésén megjelentek, utolsó

Helyszíni szemle

Végre megszereztem azt, amire gyerekkorom óta, kerek fél évszázadon át mindig vágytam. Van saját szélkakasom. Valódi, ércből, olyasmint, mint az, amelyik V. László idején jó Budavár magas tornyán csikorgott élesen, illetve... Az enyém nem csikorog, megolajoztam, nemsokára föl is szerelem az ablakom elé az erkélyre, hogy mindig lássam. Csak előbb legyen a kezemben az engedély.

Azt tetszenek kérdezni, hogy miért kell ehhez engedély?

Hát kell. Én sem tudom. Szerencsémre éppen akkor, amikor vittem nagy boldogan haza, találkoztam Csemetke Zénó barátommal, aki jogtudó ember. Ő mondta. Azt is ő nyomozta ki, hogy melyik hivatalból kell kérés az engedélyt.

Februárt írtunk akkor. A hivatalban egyheti szorgos kutatómunka után megtaláltam az illetékest, akhez a szélkakas tartozik. Nagyon türelmesen meghallgatta a kívánságomat, majd átadott néhány úrlapot, és elmagyarázta, hogy milyen bizonylatokkal igazolványokkal, megmegiebekkel felszerelve, és hány forintos bélyeggel ellátva adjam be.

Márciust írtunk, amikor beadtam, és áprilist írtunk, amikor megkaptam az értesítést, hogy „szélkakas-kérelmének tárgyában helyszíni

szemlét tartunk” ekkor és ekkor, vagyis egy munkanapon.

Kicsit távolinak tűnt a terminus, de gondoltam, ha ötven évig kibírtam szélkakas nélkül, ez a néhány hét már oda se neki.

Májust írtunk amikor elérkezett a helyszíni szemle napja. Szabadságot vettem ki, és ünneplőbe öltöztem.

Elmúlt a délelőtt, a délidő. Délután már kissé idegesen lestem az erkélyről az utcát.

Végre három óra után néhány perccel egy fekete Volga állt meg a kapunk előtt. Kiszállt belőle két férfiú és egy hölgy, a sofőr maradt.

Hatodik érzésem azt súgta, hogy ők a helyszíni szemle.

Igaza volt a hatodik érzékemnek. Illő vendégszeretettel fogadtam őket: konyhakul, feketével és aprósüteménnyel. Egy kicsit szabadkozta, de nem akartak megsérteni.

Leültünk és rágyújtottunk, ittunk, ettünk és beszélgettünk. A fiatalabb férfiú elmondta hogy másodállásban taxis.

— Mert munkaerőhiány van — bölintott sóhajta az idősebb férfiú. — És miért? — A szemközti házra mutatott, ahol három munkaruhás ember ült egy malterosládán, és kártyázott.

— Hol tartanánk, ha mindenki tisztességesen dolgozna! — böloga-

tott maga elé a harmadik pohárka konyakot szürcsölgetve a hölgy.

— Ha nem lenne túlszervezte minden — helyeselt az ifjabb férfi, miközben koccintott vele.

— Hiába! A bürokrácia bürokráciát szül — jelentette ki filozofikusan az idősebb kartárs, és bánatosan fenéki ürtette a pohárkáját.

Igy elmékedtünk az életünk viszásságairól, sóhajtoztunk és kritizáltgattunk, mígnem följajdult a hölgy:

— Ürsten! Mindjárt négy óra, nekem mennem kell a gyerekért!

— No nézd, hogy eltelt az idő — pattant föl a taxizó kartárs —, engem vár a váltásom.

— Nekem pedig be kell vásárolnom, mert estére vendégeink lesznek — szólott a helyszíni szemle kor-elnöke.

Sietve kihörpintették újra töltött kupicáikat, és indultak.

— Bocsánat, de... — álltam elébük —, izé... khm... el tetszetek feledkezni megtekinteni az erkélyt, ahová...

— Ugyan — legyintett a korelnök —, hagyjuk a formaságokat! Látke majd megcsinálja a jegyzőkönyvet...

— ...és önnek két héten belül kezében lesz az engedély — vette át a szót a taxizó, és biztatóan kacsinított rá.

Azóta eltelt három hét. Ma telefonáltam Licikének. Azt mondta, hogy legyen türelmemmel, ők kedvezően véleményezték az ügyemet, de a főosztályvezető jelenleg szabadságon van, és nincs, aki aláírja.

Sólyom László

13-18

Várható időjárás ma estig: Nyugat, délnyugat felől tartósan megnövekvő felhőzet, az időszak vége felé a Dunántúlon már szóróvályos esővel. Megélelnkül, a Dunántúlon időnként megerősödő déli, délnyugati szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet ma 13 és 18° között.

ÚJ FOGTECHNIKAI LABORÁTORIUM

Szegeden az Oskola utcában 1 millió forintos költséggel új laboratóriumot alakított ki a Fogtechnikai Vállalat. Ezáltal lehetőség nyílik arra, hogy a szolgáltatások színvonala emelkedjen és a fogpótláshoz porcelán hídakat is készíthessenek Szegeden. Eddig csak Budapesten vállalták az ilyen munkát.

Apa és fia

A papa fenekeli a fiát, közben egyre csak hajtogatja:

— Tudd meg, te szám, nekem jobban fáj, mint neked.
— Az lehet — válaszolja sirva a fia —, de nem ugyanott.

COUNTRY-KONCERT

A November 7. Művelődési Ház rendezi meg a Szeged Country-együttes koncertjét holnap, pénteken este 7 órakor a ház nagytermében.

Gyász-közlemények

úttára elkísérték és fájdalommal osztoztak. A gyászoló család. 11 099

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, akik **FERENCZ MIHALYNE** temetésén részt vettek, virágokkal mély fájdalommal enyhítették. Ezúton mondunk köszönetet a petőritelepi körzeti főorvosnak és ápolóknak, akik élete megmentéséért fáradoztak. A gyászoló család. 11 097

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, az ELIKER Vállalatnak, a munkásörsgének, a Partizán-szövetségnek, a DELEP szakszervezet és a gondnokság dolgozóinak, az állattenyésztési felügyelőség munkatársainak, a Dózsa György brigádnak, a Tarján II. pártszervezetnek és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunkat.

MOLNÁR ISTVÁN temetésén megjelentek, részvétlkel és virágokkal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 11 098

VÉRADÁS

A Budapest körüli tarjáni orvosi rendelő festése miatt a véradást október 25-én, szombaton 9-től 13 óráig a textilipari szakközépiskolában szervezi a Vöröskereszt.

MESESZOBA

Meseszoba nyílik a Bartók Béla Művelődési Központban. A hetente két alkalommal, kedden és csütörtökön délután 4 órai kezdettel megrendezendő gyermekfoglalkozáson mesékkel, játékokkal, versekkel és dalokkal ismerkedhetnek meg a kicsinyek, s maguk is készíthetnek játékokat. Jelentkezni a Bartók Béla Művelődési Központban lehet, az első foglalkozást ma, csütörtökön délután 4 órai kezdettel tartják meg.

ZENEBARÁTOK KLUBJA

A Juhász Gyula Művelődési Központban működő zenebarátok klubja ma, csütörtökön este 7 órai kezdettel tartja soron következő foglalkozását. A klub vendége ezúttal Bárdi Sándor operanékes lesz, zongorán közreműködik Mészáros Emma.

SEGEDI EGYETEMI TANÁR KÜLFÖLDI ELŐADÁSA

Dr. Pólay Elemér egyetemi tanár, a József Attila Tudományegyetem római jogi tanszékének vezetője a Szlovák Tudományos Akadémia meghívására Pozsonyba utazott, a szocialista országok és Olaszország római jogászainak konferenciájára.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, volt munkatársaknak, akik felejtethetetlen halottunkat, **MÁRTON PÁL** temetésén megjelentek, részvétlkel és virágokkal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 10 377

A Szeged Városi Tanács Kórháza I. belgyógyászati osztályának dolgozó mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett munkatársuk, **DR. SISÁK SÁNDOR** életének 32. évében hirtelen elhunyt. Emlékét híven megőrizték. 10 380

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága jó édesanya, nagymama, anyós, dédmama, testvér és rokon, **ÖZV. LÁZÁR FERENCNE** Pálffy Anna életének 80. évében, hosszú, súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése okt. 24-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Mihálytelek. 10 381

Szomorú szívvel tudatom, hogy szeretett férjem, **BÍRÓ ISTVÁN** ruhagyári dolgozó, türelmemmel viselt, súlyos szenvedés után, 1980. szept. 27-én csendben elhunyt. Búcsúztatása 1980. okt. 24-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Bíró Istvánné, Szeged, Nemestakács u. 29. 10 383

RABLÓK

A KÁRÁSZ UTCÁN

Céltalan ödöngéssel töltötte október elején délutánjait a 20 éves, büntetett előéletű Bauer László, Szeged, Széregi út 80. szám alatti lakos. Három fiatalkorú ismerősének társaságában rötta az utcákat. Hogy mikor született az ötlete, melyet először október 4-én, délután 5 óra körül, a Kárász utcán valósított meg, nem tudni. Mindenestre tény, hogy társai közreműködésével megállított ekkor két fiatalkorú fiút. Pénzt követeltek tőlük. A fiúk megszeppentek ugyan, de a követelést visszautasították. A négytagú társaság ekkor lefogta őket, kiforgatta zsebeiket, elvette pénzüket. Következő nap egy másik fiútól szereztek hasonló módszerrel, szórakozásuk fedezésére pénzt. Bauerék a rendezésre pénzt. Bauerék a rendezésre pénzt letartóztatta, és rablás miatt büntetőeljárást indított ellenük.

KÖZGAZDASÁGI NAPOK '80

A közgazdasági napok keretében holnap, pénteken délelőtt 11-kor dr. Szász Tibor tart előadást a Technika Házában erdészeti témában. A vágásterületek koncentrációs lehetőségei és a vágászervezés korszerű módszerei címmel. Ugyancsak pénteken, délután fél 3-kor a Szegedi Nyomda tárgyalótermében (Bajcsy-Zsilinszky u. 28.) Gál Károly tart előadást a vállalati jövedelemszabályozás változásairól.

NEPTÁNCSCSOPORTOK A MÚZEUMBAN

A múzeumi és műemléki hónap néprajzi hetének keretében a Móra Ferenc Múzeum dísztermében folklor-be mutatott tartanak ma, csütörtökön délután 5 órától. A programban néptáncscsoporthoz, pávakörök, táncosok és népzenezők lépnek föl. A konferenciájára.

Ülést tartott a megyei úttörőelnökség

Iványi Józsefné, a kisdobos szakköznevelő elnöke számolt be az 1977-ben bevezetett kisdobos és úttörő tagfelvételi próbák tapasztalatairól a megyében. A próbákat azért tették követelménnyé, hogy a tömegszervezeti jelleg megtartása mellett differenciáltabbá váljék a tagfelvétel: a gyerekek csak akkor kerüljenek a szervezet soraiba, amikor meg tudnak felelni a közösség normáinak. Tovább kell

erősíteni a követelmények betartását, hogy a tagfelvételtől a gyerekközösségek döntsének, a patronáló rajok és a szülők bevonásával. A testület tegnapi ülésén megtárgyalták egy megyei úttörőtábor létrehozásának lehetőségeit. A gazdasági helyzet nem teszi lehetővé, hogy állandó tábor nyissaanak, ezért jövőre a megye városait és Opusztaszeret érintő kerékpáros vándortábor szerveznek.

Az Édes anyanyelvünk- verseny döntője

Az idén is Sátoraljaújhelyen tartják meg az Édes anyanyelvünk országos verseny döntőjét: október 24-26. között azok a középiskolai és szakmunkástanulók versenyeznek, akik a legszerebben szerepeltek szeptemberben a verseny megyei fordulóján, vagyis megnyerték, megyei városunként két-két tanuló. A nyerteseknek Széchalmon, Kazinczy

mauzóleuma előtt ünnepélyes külsőségek között adják át a díjakat: értékes könyveket, Sátoraljaújhelyi díszplakettjét, diplomákat. A verseny első, iskolai szakaszát az előző tanévben benyújtották le.

A Kazinczy emléket őrző nyelvhasználati verseny célja, hogy elősegítse anyanyelvünk ápolását, a fiatalok beszedkultúrájának fejlesztését.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kladjá a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóbáz. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 36 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X

